

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE CE DECLARATION OF CONFORMITY DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE

El fabricante | [The manufacturer](#) | Le fournisseur : AUXILAB, S.L.

Declara que el equipo | [Declare that the equipment](#) | Declare que l'appareil :

Medidor de Temperatura digital con sonda metálica | [Digital Temperature Meter with Metal Probe](#) | Thermomètre numérique avec sonde métallique.

Código | [Code](#) | Référence :
KJJ002

Acero inoxidable | [Stainless Steel](#) | Acier inoxydable:
304

Cumple con las siguientes Normas y Test | [Meet the following Standards and Test](#) | Accomplit les Normes et Test suivantes:

DIN 10955:2004

Análisis sensorial - Pruebas de materiales de envasado y envases para productos alimenticios

[Sensory analysis - Testing of packaging materials and packages for foodstuffs](#)

Analyse sensorielle - Test des matériaux d'emballage et des emballages pour denrées alimentaires.

EN13130-1:2004

Materiales y objetos en contacto con alimentos. Sustancias en plásticos sujetas a limitaciones. Parte 1: Guía de métodos de ensayo para la migración específica a alimentos y simulantes alimentarios de sustancias en plásticos, determinación de sustancias en plásticos y selección de condiciones de exposición para simulantes alimentarios.

[Materials and articles in contact with foodstuffs - Plastics substances subject to limitation - Part 1: Guide to test methods for the specific migration of substances from plastics to foods and food simulants and the determination of substances in plastics and the selection of conditions of exposure to food simulants; German version EN 13130-1:2004](#)

Matériaux et objets en contact avec des denrées alimentaires - Substances dans les matières plastiques soumises à des limitations - Partie 1: Guide des méthodes d'essai pour la migration spécifique dans les denrées alimentaires et les simulants d'aliments de substances contenues dans les matières plastiques, détermination des substances dans les matières plastiques et choix des conditions d'exposition aux simulants d'aliments; Version allemande EN 13130-1:2004

Beriáin, a 25 de Octubre de 2022

Berta Aguirrebalzategui
Departamento Técnico